



# Dieron comienzo las fiestas de la capital

## Las autoridades inauguraron Exposiciones y presidieron las tiradas de pichón

### El primer clasificado para el Campeonato provincial de tiro fué don Pedro López

Han dado comienzo en nuestra capital las ferias y fiestas de octubre con arreglo al programa confeccionado por el Ayuntamiento.

A las nueve de la mañana recorrió las calles de la ciudad la banda de música del regimiento Covadonga número 5, interpretando alegres dianas, mientras eran disparados cohetes y bombas.

En el santuario de Nuestra Señora de la Antigua se celebró una misa solemne a las diez, que estuvo presidida por la Corporación municipal bajo mazas, asistiendo gran número de fieles. El presbitero de la Patrona de Guadalajara lucía toda su iluminación. Ofició el coadjutor de Santiago, don Francisco Alonso, y la parte musical estuvo a cargo de las jóvenes de Acción Católica de la feligresía.

#### Inauguración de Exposiciones

Con asistencia del Gobernador Civil, Presidente de la Diputación, Alcalde de la ciudad y autoridades fueron inauguradas las Exposiciones de la Escuela Elemental de Trabajo, la del concurso de ganados y la de pintura, artesanía y muestras.

En la Exposición de la Escuela Elemental de Trabajo figuran ejemplares de ajuste, carpintería, electricidad, corte y confección, cerámica y numerosos dibujos, todo ello obra de los aprendices que asisten a las clases del Centro. Todo ello pone de relieve la magnífica formación que reciben los alumnos en la Escuela y destacan algunos trabajos que parecen ejecutados por auténticos maestros.

Presentan trabajos en la Exposición de pintura, organizada por Educación y Descanso, Fermín Santos, Regino Pradillo, Dionisio Rúbón, Rubén Herrera, Ignacio Viejo, Juanita Figueroa de Argüelles, Luis Villajos Madrigal, Félix Sánchez Villajos, José Luis San Clemente, Vicente Clemente, M. Coyantes, J. Marzo, Enrique Alcor, A. Dekamp, José Luis Villarino y Joaquín Yela.

Sobre esta Exposición podemos decir, en términos generales, aparte del juicio que publiquemos en su día, que se notan algunas cualidades en los principiantes y desconocidos, y que los ya consagrados y casi consagrados mejoran cada vez más.

En la Exposición de Artesanía pudimos ver magníficos trabajos de al Escuela de la Obra Sindical; un precioso mueble estilo imperio, trabajos de gran paciencia y arte de los reclusos y varios aparatos de electricidad que presenta el señor Ruza, entre otros de carpintería, talla, bordados, etc., que exponen un escogido grupo de productores.

#### Tiradas de plato y de pichón

Dieron comienzo las tiradas de plato y de pichón, organizadas por la Sociedad de Cazadores y Pescadores con la colaboración del Ayuntamiento y la Diputación. Por la mañana, en las tiradas de plato, quedó vencedor don Rafael Díez, con doce platos sin cero, siguiéndole don Angel Rodríguez con once de doce, y don Antonio Lliso, con diez de once.

Por la tarde se celebró la primera tirada de pichón para el Campeonato provincial.

Presidieron las autoridades y numeroso público presencié la competición. También fueron numerosos los tiradores que se inscribieron.

El primer premio le fué adjudicado a don Pedro López, que hizo siete pájaros sin cero, consistente en 1.500 pesetas y copa "Monte Alcarria".

La copa de la Sociedad de Cazadores y 500 pesetas, que componía el segundo premio, fueron para don Gerardo Bueno, que hizo siete pájaros con un cero.

El tercero, cuarto y quinto premios fueron concedidos a don Miguel Atienza, don Angel Rodríguez y don Federico Sánchez. Quedó desierto el sexto premio, y le fué entregado un regalo a la señorita

Odaya, mejor clasificado del resto de los tiradores.

El Gobernador Civil y autoridades hicieron el reparto de premios, mientras aplaudían los espectadores.

#### En el Concurso de ganados

Magníficamente montada por la Junta Provincial de Fomento Pecuuario, se celebra la Exposición para el concurso de ganados.

De toda la provincia se han presentado extraordinarios ejemplares en ganado equino, de cerda, mular, aves, conejos, etc. Llamaban también la atención del visitante los productos de las abejas, característicos de la región, que exponen varios apicultores.

Gerró el primer día de feria una verbena popular en la plaza del General Mola, que amenizó la banda del regimiento Covadonga número 5, y que estuvo muy concurrida.

## OTRA VEZ Y SIEMPRE

Carta abierta a todas las gentes de buena voluntad.

Lector hermano: Soy el mismo mendigo de todos los años que el día 17 saltará a la calle pidiendo una limosna para sus hijos tuberculosos. No alargó mi mano extendida, pero si suplicante en la ofrenda de una flor o un emblema; no grito plañidero en la calle, porque las columnas de este periódico me ofrecen hospitalarias una publicidad mejor; no trato de excitar tu caridad exhibiéndome acompañado de mis enfermos consumidos por la fiebre, pero arrojo contra la lacra de tu casa el zarzapazo de mis cartelones.

Quizá pienses que no tengo derecho a poner esta nota agria, áspera, amarga, que desgarró por un momento la alegría de tu fiesta, pero yo entiendo poco de derechos; de lo que sé algo es de deberes, y mientras el monstruo de la tuberculosis siga en pie, la guerra implacable es en mi vida un inalienable deber por una razón sagrada y suprema. Escúchala:

"YO NO SE DE CANCIONES DE LUNA; LA MIA NO LAS TUVO, PORQUE NACÍ DE UNA MUJER SANTA QUE INMOLO SU VIDA CONSCIENTEMENTE ANTE LA TUBERCULOSIS, PARA HACER POSIBLE MI EXISTENCIA."

Si todavía tu limosna se resiste a salir de tu bolsillo, guárdate tu dinero, porque tus razones profanan mi dolor. Que Dios te perdone y que me perdone a mí, porque si me negases tu limosna, yo no sabría perdonarte.

DR. AYERBE  
Director del Dispensario Antituberculoso y del Sanatorio de Alcoheté.

COPERNICO

## DEPORTES

# El Imperial, de Murcia, actual líder del cuarto grupo de Tercera División, actuará mañana frente al Deportivo

Difícilísimo encuentro es el de mañana para el Deportivo. Nada menos que el potente equipo murciano, que cuenta, entre otros, a los famosos hermanos Sornichero, visita Guadalajara, puede decirse que en plan de campeón.

En realidad, el Imperial cuenta con las mayores probabilidades de ser el ganador del grupo. Según todas las referencias, reúne en la actualidad un gran conjunto, servido por algunos hombres de verdadera clase. Este equipo ha sido y es la cantera del Murcia, y de sus filas han salido jugadores de gran clase y fama, que proporcionaron después a su protector muchos títulos al incorporarlos al equipo titular murciano.

No es de extrañar, pues, que, teniendo presente esta realidad nuestro comentario, tenga que ceñirse a confrontarlo con nuestras posibilidades, sin dejarnos influir por nuestra pasión y nuestro deseo.

Ya se ha lanzado a la publicidad la probable alineación de nuestro Deportivo, y ayer también aparecieron en estas columnas unos comentarios, realizados después del entrenamiento general del jueves. Existen muchas dudas, especialmente sobre los hombres que compondrán el quinteto atacante. A última hora, la lesión de Valle ha vuelto a hacer más confuso el estudio detenido de la línea.

En cambio, no existe dificultad grande en los hombres de atrás, incluso si Talayero, en el último momento, no se creyera oportuno sacarle, se cuenta con Sánchez Calleja o Mario, bien preparados y con muchos deseos de demostrar sus aptitudes. Avila, recuperado de su lesión, y Toquero, pleno de facultades, constituyen un serio valladar para la facilidad perforadora de la línea atacante murciana. Conejo y Sabater demostrarán también su evidente progreso físico y técnico. No tenemos ni nos preocupa grandemente estos hombres, porque sabemos que han de responder al esfuerzo que se les pedirá mañana. Nos preocupa, repetimos, esa línea que ha de decidir con su penetración, su habilidad y su preparación física el encuentro más comprometido que hasta la fecha ha tenido el cuadro local.

Si Valle, en efecto, está lesionado—extremo que deberá comprobarse por el médico cuidadosamente, en la caseta—, se trastorna la normal alineación y evidentemente se pierde eficacia al tener que colocar, casi forzadamente, a Vega de interior, Villita de extremo derecho y dar entrada a Arsenio al otro lado. Para muchos será así como debieran jugar, pero consideramos más efectiva la línea ocupando Vega su puesto y Villita el suyo, servidos ambos por dos interiores como Valle y Bilbao, que rendirían muchísimo más.

Pero aun puede suceder otra cosa. Y es que Bilbao tampoco actúe, y entonces se agrava más la cuestión y el quinteto atacante local que saliera de circunstancias, es evidente que no pudiera alcanzar la eficacia que debiera tener.

Esto es lo que vemos para mañana. Enormes dificultades que habrá que vencer a golpes de entusiasmo y coraje, cualidades éstas que, esta-

mos seguros, no han de faltar al Deportivo.

Por nuestra parte, acudiremos al campo, Dios mediante, llenos de esperanza y de ilusiones, y aun reconociendo la extraordinaria valía del rival, confiamos en un triunfo alcarreño. Con nosotros están todos los aficionados locales y muchos de la provincia, que habrán aprovechado la oportunidad de la feria para visitar Guadalajara y no querrán perderse espectáculo tan emocionante. Estamos convencidos de que no saldrán defraudados.

ELECE

## EN NUESTRAS FIESTAS

PROGRAMA DE FESTEJOS PARA EL DOMINGO Y EL LUNES

A las nueve de la mañana, diána por la banda de música del regimiento, que hará el recorrido de un segundo itinerario.

A las diez y media de la mañana, en el hipódromo, darán comienzo las pruebas del Concurso Hípico Nacional, celebrándose la del Excelentísimo señor Gobernador Civil, con 5.000 pesetas en premios, y la Prueba Nacional, con 4.600 pesetas y copa donada por el Excelentísimo señor Gobernador Civil.

A la una de la tarde, clausura del Concurso Provincial de Ganados, en su campo.

A las cuatro y media de la tarde, partido de fútbol en el campo de deportes de Educación y Descanso, entre los equipos Deportivo de Guadalajara e Imperial de Murcia.

De siete y media a nueve y media de la noche, verbena popular en la plaza de Moreno, amenizada por la banda de música del mismo regimiento.

Día 17, lunes.—A las diez de la mañana, la comparsa de Gigantes y Cabezudos, acompañados del grupo de tamborileros y de gaitas y entre disparos de bombas y cohetes, recorrerán su segundo itinerario.

De once y media a una y media la banda de música militar ejecutará un concierto en la plaza de José Antonio.

A las tres de la tarde y en el hipódromo, se correrá la prueba Excelentísima Diputación, con un total de 8.400 pesetas en premios y copa donada por dicha Corporación, de las series A y B, con caballos sin y con handicap.

A las ocho de la noche, en la plaza de los Caídos, se celebrará la primera función de fuegos artificiales, combinándose los fuegos de artificio con los aéreos.

Podemos anticipar a los lectores que posiblemente dé un concierto durante nuestras fiestas el sexteto de Cámara de la Organización Nacional de Ciegos, que tanto éxito obtuvo este verano en el teatro Liceo.

De celebrarse tan importante festejo, parece que tendrá lugar el martes, a las doce, en el mencionado coliseo.

## TEATRO

# Presentación de la compañía de Antonio Paso en el Liceo

Se presentó en el teatro Liceo la compañía de operetas y revistas de don Antonio Paso, que actuará en nuestro primer coliseo durante los días de feria.

La obra elegida para estas primeras representaciones fué "¡Róbame esta noche!", de don Antonio y don Manuel Paso, con música de los maestros Alonso y Montorio.

Aunque efa estreno en Guadalajara, por haber sido centenaria en Madrid, la mayoría de los espectadores conocían la alegre revista, pese a la cual riefon los chistes y escucharon con atención los números; pero compararon también la presentación, que bajaba un poco de lo visto en la capital de España. En realidad, "Cometes", el gran don Eduardo Gómez, siempre joven, derrochó su gracia y buen humor y supo compensar deficiencias.

Muy simpática y graciosa, la primera vedete, Carmen Estrella, también supo captarse la atención del respetable, que pidió fueran bisados algunos de sus números.

Mary Sol Clemens, Mary Luz Ortiz, Maruja Paso, Esperanza Lorca, Luisita Cernuda, etc., todas atractivas, cosecharon también aplausos en sus intervenciones.

Podemos decir, en honor a la verdad, que el público se divirtió, y lo que más disgustaron fueron esos precios astronómicos, comentario que también se hizo por las localidades de los cines, notablemente subidas durante los días de feria, sin que nadie pueda explicar tal carestía proyectándose películas bastante baratitas para las empresas.

XII RELOJ  
**REVUE**  
automatic  
Pida prospecto y lista relojerías de venta a:  
**SUMINISTROS REVUE**  
(Solo al por mayor)  
APARTADO, 892  
MADRID

## Las carnicerías abrirán mañana

UNA NOTA DEL DELEGADO PROVINCIAL DE TRABAJO

"Se autoriza a las carnicerías para que el próximo domingo día 16 abran durante la jornada de la mañana, cerrando en compensación el martes por la tarde.  
Guadalajara, a 14 de octubre de 1949."

**PAULINA FERRETTI**  
Patrones alta costura, 35 pesetas.  
PLAZA SANTIAGO, 2  
MADRID

# ECONOMIA Y FINANZAS

## SEMANA DE ALTERACIONES LIGERAS

Las dos sesiones constitutivas de esta corta semana no han servido para dilucidar nada ni cerrar el paréntesis de marasmo que ya se abriera en la anterior. Hablando con rigor, algo ha podido advertirse en las citadas fechas, y este algo ha sido el retraimiento del numerario y su obstinación en no casar, si no era con algún cerceón de los precedentes.

Tras un corto periodo de euforia con una motivación que no hay para qué recordar, la Bolsa ha vuelto a adquirir los caracteres en que se viene moviendo desde hace algún tiempo, y que si bien significan, por una parte, la escasez de dinero, acusan, por otra, esa resistencia que el papel presenta siempre que se encuentra bien retribuido, ya que, sin duda alguna, los niveles actuales representan aliciente para la inversión duradera y la permiten dejar pasar el tiempo sin sobresaltos y en pacífica espera de la percepción de unos dividendos que, por lo que es conocido, han de ser, por lo menos iguales a los del ejercicio anterior.

Que el dinero aparezca en Bolsa

### Regresan a Marruecos los peregrinos que fueron a La Meca

Han emprendido el regreso a la Zona de Protectorado de España en Marruecos los peregrinos marroquíes que marcharon recientemente a la Meca. Como a la ida, reallizan el viaje en avión, pilotado por don Rafael Romero, con el siguiente itinerario: Yedda, Valle Alfa (Sudán angloegipcio), Tobruk y Trípoli, para seguir después a Mellilla y Tetuán.

Merece destacarse la pericia del piloto, pues con objeto de evitar la retención del pasaje durante tres días en Alejandría, cubrió en una sola etapa, y con el aparato a toda carga, la considerable distancia existente entre el Valle Alfa y Tobruk, sin detenerse en territorio egipcio.

Los peregrinos iniciaron su viaje el día 13 y pernoctaron en Trípoli. Hoy reanudarán su viaje hacia Mellilla, adonde llegarán a las catorce horas, para seguir finalmente hasta Tetuán, donde se les espera a las 15.40.

### El Balance del Banco de España en fin de septiembre

El balance del Banco de España en 31 de septiembre presenta las siguientes partidas, que comparamos con las del mes anterior:

ACTIVO			
(En millones de pesetas.)			
	31 agosto	30 septiembre	Diferencia
Oro y premio de revalorización ... ..	933,6	933,6	=
Descuentos ... ..	1.197,2	1.136,5	- 60,7
Redescuento bancario... ..	1.089,7	1.110,2	+ 20,5
Créditos personales ... ..	2.096,6	2.294,6	+ 198,0
Créditos con garantía de Valores ... ..	4.038,5	4.394,0	+ 255,5
Permanece invariable la rúbrica de existencias de oro. Desciende la cifra de descuentos y hay un ligero incremento en los redescuentos bancarios. Por lo que se refiere a los créditos, tanto los personales como los de garantía, muestran crecimiento, que, en conjunto, suman más de 450 millones de pesetas.			
En cuanto al pasivo, las principales partidas arrojan los siguientes resultados:			
PASIVO			
(En millones de pesetas.)			
	31 agosto	30 septiembre	Diferencia
Circulación fiduciaria ... ..	25.339,3	26.061,8	+ 722,5
Cuentas corrientes... ..	2.667,8	2.779,9	+ 112,1
C/c. del Tesoro (números rojos) ... ..	811,6	799,8	- 11,8
C/c. organismos autónomos.	1.621,4	1.671,0	+ 49,6
Se incrementa la circulación fiduciaria, según el ciclo estacional previsto. Hay también alza en las cuentas corrientes, y por lo que se refiere a las cuentas totales del Tesoro, acusan ligera mejoría en relación con el mes anterior.			

### Cronica Bursatil Por Cid Leno.

como escaso no supone, a nuestro juicio, un desvío del ahorro hacia otros sectores de mayor beneficio o siquiera de mayor rentabilidad. Más bien debe atribuirse el hecho a una escasez del mismo respecto de las solicitudes que se le hacen, y que desde ahora han de arrear, según lo demuestran las ampliaciones y emisiones en curso o en muy adelantado proyecto.

En definitiva, quien ahora posea disponibilidades líquidas, tiene ocasión de colocarlas tanto dentro del mercado como fuera de él, y como esas ocasiones son, a todas luces, más abundantes que el dinero mismo, de ahí el valimiento de ésta y su negativa a aceptar modificaciones en los cambios que vinieran a suponer una merma de las ventajas actuales, las que, por otra parte, no parece que puedan extenderse mucho más allá de los límites en que actualmente se encuentran.

Por el contrario, son muchos los que estiman que no ha de tardar en llegar un cambio de coyuntura que reduzca las ventajas, fundadas en su escasez que hoy el dinero posee. Sin negar ni mucho menos la posibilidad de tal alteración, lo único que cabe afirmar es que, con los datos actuales, un movimiento de índole semejante es difícil, y mucho tendrán que variar las condiciones generales de la economía para que el mercado de valores presente una acusada modificación en la fisonomía que posee y que no ha desvirtuado en nada una alteración episódica de la que acaso quede todavía algo por hacer.

Las modificaciones son tan similares en todos los grupos de acciones, que no merece la pena hacer una detallada relación de los mismos. Señalamos que, dentro de la debilidad general que caracterizó a ambas sesiones, y que para las Bolsas de provincias fué mayor el viernes que el jueves, los Bancos mantuvieron una mediana firmeza y son varios los que consiguen cortas ventajas. Así tenemos que Hipotecario y Central mejoran cuatro puntos, y Rural, uno.

En todos los demás sectores, los descensos ligeros se encuentran en mayoría, aunque no deja de haber valores aislados que consiguen alza. Dentro de esa leve tónica alcista se encuentran Leonesa, Fenosa, Navales, Tranvías y alguno más.

Merece también anotarse la ma-

yor agilidad operativa que poseyeron las Inmobiliarias y auxiliares de la construcción, las cuales presentan numerosos de alteraciones favorables, las más amplias de las cuales son la de siete puntos de Urbis, y seis de Ladrillos Valderrivas.

### BOLSA DE MADRID

Diferencias semanales	
ACCIONES	
Bancos	
España .....	275 - 8
Exterior .....	197
Hipotecario .....	306 + 4
Central .....	290 + 4
Español de Crédito .....	385 - 3
Hispano Americano .....	388
Mercantil .....	158 =
Popular Español .....	200
Rural .....	126 + 1
Eléctricas y Teléf.	
Electra Madrid .....	245 - 1
Chorro .....	198 - 3
Española .....	333 - 4
Iberduero ordinarias... ..	207 - 3
Idem 3,50% .....	205 - 5
Mengemor .....	157 - 3
Sevillana .....	179 - 5
Unión .....	137 - 1
Nansa .....	116 - 1
Salto de Levante .....	243 - 3
Leonesas .....	110 + 3
Fenosa .....	129 + 3
Telefónica .....	151 - 2
Mineras y Metálicas	
Minas Rif .....	238 - 5
Felguera .....	244 + 1
Guindos .....	300
Ponferrada .....	314 - 3
Altos Hornos .....	173 - 1
Auxiliar de FF. CC. ... ..	239 =
Materia y Const. ... ..	139,50 - 2,50
Navales y Tracción	
Construct. Naval, ord. ... ..	102 + 2
Idem, pref. ... ..	121 + 1
Industria y Naveg. ... ..	100 =
Transmediterránea .....	152 + 2
Naval de Levante .....	104 - 5
Metro .....	227 - 1
Madrileña de Tranvías. ... ..	80 + 3
Azúcares y Alcoholes	
El Águila .....	248
General Azucarera .....	145 - 3
Ebro .....	275 - 5
Químicas	
Explosivos .....	297 - 3
Petróleos .....	267 - 5
Unión Resinera .....	118 =
Hidro Nitro .....	100 - 3
Inmobiliarias y Construcciones	
Dragados .....	179 - 6
Inmobiliaria Metro .....	159
Urbanizadora Metro .....	700 =
Alcázar .....	50 =
Caixa .....	23 + 2
Celisa .....	76 =
Vasocentral .....	48 =
Fisa .....	20 + 1
General Inversiones ... ..	89 - 6
Crédito Hispanico .....	30 =
Hidrociivil .....	101 + 1
Varias	
Campa .....	136 + 1
Unión y Fenix .....	1320 - 5
Papeleras Reunidas ... ..	158 - 1
Fefasa .....	105 =
Sniace .....	306
Tabacatera .....	720 + 5
BOLSA DE BILBAO	
Cotizaciones	
Banco de Bilbao .....	430 =
Banco de Vizcaya, A. ... ..	340 - 5
Idem, B .....	335 - 6
Ferrocarriles Robla ... ..	150
Santander, ord. ... ..	115
Vascongados, A .....	170 - 3
Viesgo .....	176 - 3
Reunidas de Zaragoza. ... ..	160 - 1
Hidro Española .....	385 - 4
Iberduero, ord. ... ..	204 - 4
Nervión .....	1520
Aznar .....	1900 =
Bilbafina .....	225 - 0,50
Vasongada .....	245
Altos Hornos .....	173 - 1
Felguera .....	240 - 7
Babcock .....	460
Basconia .....	321
Euskalduna .....	460 + 40
Papeleras Reunidas ... ..	385 + 15
Unión Resinera .....	117 + 3
BOLSA DE BARCELONA	
Cotizaciones	
FF. CC. Cataluña, pref. ... ..	180 =
Tranvías Barna., ord. ... ..	115 + 5
Idem, pref. 7 % .....	116 + 4
Catalana Gas, E .....	128
Idem, F .....	108
Agua Barcelona, ord. ... ..	314 - 1
Transmediterránea .....	150 - 1
Hullera Española .....	125
Hispano Colonial .....	155
Asland, ord. ... ..	340 + 5
Cros .....	465 - 8
Carburros Metálicos ... ..	413 - 7
Petróleos .....	265 - 6
Fomento Obras .....	324 - 4
Ford Motor .....	1350
Tabacos Filipinas .....	270 - 5
Industrial Agrícola ... ..	425 - 9
Maquinista .....	108 - 1
España Industrial .....	312

Los valores sin diferencia ni igualdad no han hecho operación y anotamos su precedente.

## Mac Arthur mantiene el cambio del yen

Sin embargo, se cree que antes de tres meses la moneda japonesa será ligeramente devaluada

TOKIO, 15. (EFE.)—La moneda japonesa, el yen, no será desvalorizada, según ha anunciado el jefe supremo aliado, general Mac Arthur.

TOKIO, 15. (EFE.)—El jefe supremo aliado en el Japón, general MacArthur, ha confirmado su decisión de mantener el cambio actual entre el dólar y la moneda japonesa. Este comunicado confirma categóricamente la decisión provisional anunciada el 20 de septiembre, al día siguiente de la desvalorización de la libra esterlina.

En los círculos económicos de Tokio se considera que, no obstante, será inevitable una ligera devaluación de la moneda japonesa en el plazo de dos o tres meses. Los mismos círculos opinan que la oposición de las autoridades de ocupación y de la mayoría de los miembros del

Gobierno japonés a proceder a una desvalorización inmediata está motivada por el temor a que se produjeran agitaciones obreras.

### Elecciones en Colombia

BOGOTA, 15. (EFE.)—El secretario de la Presidencia de la República ha informado que el Presidente Mariano Ospina Pérez ha sancionado la ley sobre la reforma electoral y que, por tanto, las elecciones generales se celebrarán el próximo 27 de noviembre.

## Unión Química del Norte de España, S. A.

(UNQUINESA)

Suscripción pública de 100.000 Obligaciones de 500 pesetas nominales cada una

INTERES ANUAL: 6 por 100, con impuestos a cargo del obligacionista

Cupones semestrales en 1.º de abril y 1.º de octubre de cada año

Amortización, en 50 años, a partir de 1953

TIPO DE EMISION: 98 por 100, libre de gastos para el suscriptor

La Sociedad se compromete a no constituir garantía hipotecaria alguna preferente a estas Obligaciones, y, en caso de establecerla, a cancelar esta deuda con el importe de la que cree.

Se solicitará la admisión de estos títulos a la cotización oficial en las Bolsas de Madrid, Barcelona y Bilbao, y se gestionará la inclusión en la lista de valores admitidos por la Dirección General de Seguros para reservas obligatorias de las Compañías.

La emisión ha sido asegurada por los siguientes Bancos:

- BANCO DE VIZCAYA
- BANCO ESPAÑOL DE CREDITO
- BANCO DE BILBAO
- BANCO GUIPUZCOANO
- CREDITO NAVARRO y
- LA VASCONIA

que las ofrecerán en suscripción pública a partir del día

15 de octubre de 1949

admitiéndose los pedidos de suscripción en las Oficinas Centrales, Sucursales y Agencias de dichos Bancos

La suscripción se cerrará en cuanto quede cubierta.